提要: 甜蜜的孩子们, 通过用不同的方法待在思念的朝圣中。忘记这个旧世界。记着你甜蜜的

家和新世界。

清晨

提问: 什么行为, 也就是, 什么努力, 只在这个时间发生, 而不会在周期的任何其它时间发生

呢?

回答: 在整个周期中,只有在汇合时代这个时间,才会做待在思念的朝圣中并使灵魂们变得

纯洁的努力, 才会从事洁化整个世界的行为。这些行为每个周期都会重复。你们孩子

们理解这部永恒、不朽的戏剧的这些奇妙的秘密。

Om shanti。灵性的父亲坐在这里,给你们灵性的孩子们解释。因此,你们灵性的孩子们必须坐在灵 意识中, 在灵性的境界中, 用你们有信念的心智, 聆听他(讲知识)。父亲解释过了: 只有灵魂通过 他们的器官在聆听。要牢记这一点。你们每一位都必须把这个关于拯救与堕落的周期保持在你的心 智里。这个知识与那个膜拜都包含在其中。当散步和四处活动时, 你们的心智中要记着, 这知识与 膜拜、快乐与痛苦、白天与黑夜的戏剧如何持续地上演着。我们演出我们84世的角色。父亲记着一 切, 所以他激励你们孩子们做努力待在思念中。通过这样做, 你们的罪恶会得以消除, 你们会获得 王国。你们知道,这个旧世界现在就要被摧毁了。当你的房子变旧了,你也知道,一栋新房子正在建 造中, 你心里会有这个信念, 相信你很快就会去你的新房子里了。然而, 有时候建造一栋新房子需 要1到2年的时间。例如, 当在新德里建造政府大楼时, 政府说, 他们会搬到新德里去。你们孩子们 明白,这整个无限的世界是旧的。你们现在必须去那个新世界。Baba给你们展示了很多方法。用这 些方法保持你们的心智忙于思念的朝圣。我们现在必须回家了,这就是为什么我们必须记着那个甜 蜜的家,那个人们苦思冥想(想要去)的家。已经给你们最甜蜜的孩子们解释了,这个痛苦之地现在 就要被摧毁了。尽管你们生活在这个旧世界,可你们不喜欢它。我们现在必须去那个新世界了。虽 然在你们面前没有图片,可你们明白,现在是这个旧世界的末尾了。我们现在就要去一个新的世界 了。在膜拜的道路上有那么多的图片。与之相比,你们只有很少的图片。你们的图片是这知识之路 上的图片, 而他们的是膜拜之路上的图片。所有的膜拜都是通过图片来进行的。然而, 你们的图片 是真实的。因此, 你们能够解释, 什么是正确的, 什么是错误的。Baba被称为充满知识的唯一。你们 有这个知识。你们知道,整个周期里你们经历了多少世。你们知道周期是如何转动的。你们必须待 在对父亲的恒定思念中, 也要随时记着这个知识。父亲给了你们关于创造者和创造物的全部知 识。因此, 你们也记着父亲。Baba已经解释了:我是你们的父亲, 老师和Satguru(至尊导师)。只 简单地解释, Baba说: 你们称我为洁化者, 解放者和向导。去哪里的向导呢?去往宁静之地、去到 解放之中的向导。父亲带你们去那里, 把你们留在那里。他教你们孩子们, 他教导你们, 他使你们 变得美丽,带你们回家,并把你们留在那里。无论任何人有多少关于(五大)元素及brahm(光)元素 的知识,除了父亲,没有人能带你们去那里。他们想着说,他们将会融入到brahm元素中。你们的心 智中(知道), 宁静之地是你们的家。首先, 你们会回到那里, 然后你们会是最先进入新世界的那些 灵魂。其他的都是晚一些才到来的。你们知道, 所有其它宗教的那些人是如何依次到来的。在金、银 时代是谁的王国呢?他们的宗教经典是什么?那些属于太阳王朝和月亮王朝的(神)人们只有一部 经典。然而, 那部Gita(梵歌)并不是真的梵歌, 因为你们现在所获得的知识在这里就终结了; 那里是 没有经典的。铜时代之后出现的所有宗教经典一直都存在;从那时起那些经典就延续下来。唯一的 (神人)信仰现在正被创建出来, 所有其它的宗教都将被摧毁。人们不断地谈起一个王国, 一个信仰 ,一种语言和一个方向。那个只能由那位唯一创建出来。在你们孩子们的心智中,你们有从金时代 到铁时代末尾的一切事情的知识。父亲说:现在做努力变得纯洁。你们用了半个周期的时间变得不 纯洁了。事实上, 你们甚至可以说是用了整个周期的时间(变得不纯洁了)。只有现在你们学会待在

思念的朝圣中。这个学习在那里不存在。神人们不曾做努力从不纯洁变得纯洁。他们以前学习了 Raja Yoga(皇道瑜珈),是在这里变得纯洁之后去那里的。那被称为快乐之地。你们知道,整个周期 当中只在这个时间, 你们做努力待在思念的朝圣中。你们知道, 这个努力, 也就是, 洁化不纯洁世界 的行为,会在下个周期重复。你们一定会走过周期。这如何是一部戏剧,所有灵魂们如何都是演员, 而在他们里面记录着不朽的角色——所有这些事情现在都在你们的心智当中了:它就像一部戏 剧。那些电影(胶片)由于变旧而破损。这一个(电影胶片)是不朽的。一个完整的角色如何记录在 一个如此微小的灵魂里,这也是非常奇妙的。父亲给你们解释非常深奥和精微的事情。当其他人听 到这些事情时, 他们会说, 这里解释的都是非常精彩奇妙的事情。我们现在明白了灵魂是什么。每 个人都明白关于身体的事情。医生可以给一个人移植心脏, 但没有人知道有关灵魂的事情。甚至没 有人知道灵魂如何从不纯洁变得纯洁。他们说起,一个不纯洁的灵魂,一个纯洁的灵魂,一个伟大 的灵魂。每个人都呼唤说:噢洁化者,来洁化我吧!然而,一个灵魂怎么才能变得纯洁呢?为此需 要永恒的外科医生。灵魂们呼唤超越出生的那一位。只有他能治愈、洁化灵魂。因此, 你们孩子们应 该起快乐的鸡皮疙瘩, 因为你们知道了, 神正在教你们。他一定会使你们成为男神和女神。在膜拜 的道路上, Lakshmi和Narayan被称为女神和男神。国王、王后什么样, 臣民们也如此。他使你们变得 像他自己一样纯洁, 他也使你们成为这知识的海洋(oceans of this knowledge), 然后使你们变得比 他自己更伟大。他使你们成为世界的主人。你们每一位都必须演出变得纯洁、又变得不纯洁,这样 一个完整的角色。你们知道, Baba已经再次来创建原本、永恒的神人信仰了。人们说, 那个信仰已经 消失了,说的就是这个神人信仰。它被比作一棵榕树,从榕树中长出很多分枝,但没有树干了。在这 儿,也一样,那么多不同宗教信仰的分支浮现出来,但神人信仰的根基却不再存在了;它已经消失 了。父亲说:那个信仰确实存在,但他们已经改变了它的名字。因为他们不再纯洁了,所以他们不能 再称自己为神人了。就是因为它不再存在了, 所以父亲来创造创造物。你们明白, 你们曾经是纯洁 的神人, 现在已经变得不纯洁了。一切事物都是同样的。你们孩子们不应该忘记这个。 最首要的目 的地就是要记着通过他你们变得纯洁的这位父亲。每个人都说:来洁化我们吧。他们没有请求被变 成国王和王后。因此, 你们孩子们应该有非常多的陶醉感。你们知道, 你们是神的孩子。我们现在一 定要获得我们的继承权。一个周期又一个周期我们都演出了那些角色。树持续地生长。Baba已经 给你们解释了这些图片,以及这如何是关于拯救的图片。你们可以口述,也可以用图片来解释。关 于世界的开始、中间和结束的秘密都在你们的这些图片中。你们孩子们做服务,为的是使其他人们 变得和你们一样。你们必须学习, 也要努力去教其他人。你学习得越多, 你获得的身份地位就越 高。父亲说:我激励你们做努力,但这也必须是在你们的幸运福气中。你们每一位都依照戏剧在不断 地做努力。父亲也已经给你们解释了这个戏剧的秘密。父亲是父亲, 也是老师。同时, 他也是会带 你们和他一起回去的真正的至尊导师(Satguru)。父亲是不朽的形象。这是这个灵魂的宝座,这一位 通过这个宝座来演出他的角色。父亲为了演出他的角色并给予拯救,他也需要一个宝座。父亲说:我 必须进入一个普通的身体。我不可能有任何的浮华或辉煌。那些世俗导师们(gurus)的跟随者为他 们的导师制作一个金的宝座。他们(为他)建造宫殿等等。你们会做什么呢?你们是孩子,也是学 生。因此, 你们会为他做什么呢?你们要在哪儿制作宝座呢?这一位很平凡、普通。给你们孩子们 解释过了,你们也必须去服务那些娼妓们。你们也必须提升那些贫穷、可怜之人。一些孩子正在努 力做这个事情。她们甚至去到Benares(贝纳勒斯)。如果你们提升了她们,那么人们会说, BKs创造 了奇迹, 她们甚至给娼妓们这个知识。你们也必须给她们解释, 她们必须放弃那个生意并成为 Shiva的庙宇(注:意指纯洁的世界)的主人。学习这个知识,然后把它给予其他人。之后娼妓们也能 把这个知识再去给其他人。一旦人们学习了这个知识、变得聪明之后, 他们也能去给他们的官员们 解释它。在一个大厅里挂上这些图片,给其他人解释这些图片,每个人都会说:这如此奇妙啊, BKs 就这样成为了工具, 使那些娼妓们成为了Shiva庙宇的居民。你们孩子们应该有这样的做服务的想 法。你们肩负着非常大的责任。你们必须提升那些有着石头般心智的人,提升那些驼背之人,土著 人及那些没有美德的人。人们记得, 就连圣人们也被提升。你们明白, 那些圣人们会在最后被提升。 如果他们现在到来并属于了你们, 那膜拜的道路就会结束了; 会有一场变革。 隐士修行者们会离开

他们的修行场所, 说他们已经被打败了。那一幕会在最后发生。就如何做一切事情, Baba不断地给 你们教导。Baba不可能出去到外面的任何地方。父亲会说:去跟孩子们学习。他不断地给你们孩子 们很多不同的解释的方法。去执行这样的一个任务,这样人们会赞美你们。人们记得,神给Shaktis 装满知识之箭。这是知识之箭。你们知道,这支箭会把你们从这个世界带到另外一个世界去。因此, 你们孩子们必须有宽广、无限的心智。你们的名字哪怕只在一个地方得到了弘扬,政府就会知晓你 们的, 你们的影响会广泛传播。如果从一个地方出现了五到七个官员, 那会刊登在报纸上。他们会 说:BKs已经使娼妓们放弃了那个生意,使她们成为了Shiva庙宇的主人。会有大量的对你们的赞 美。他们也会带来他们所有的钱财。你们会用那些钱做什么呢?你们会开设大的中心。你们可以用 那些钱制作图片等等的。人们之后会看到那些图片并感到惊讶的。他们会说:你们应该是最先获得 一份奖励的人。他们会把你们的图片带到政府大楼里。他们会爱上它们。你们心中应该有着强烈的 愿望, 要把普通人变成神人。你们知道, 那些在前一个周期接受了这个知识的, 他们会再次接受它。 放弃所有的财富等等,需要付出非常多的努力。Baba已经解释了:我不记着我的家、我的朋友和亲 属。那我记着什么呢?除了父亲和你们孩子们,我不记着任何人。我已经交换了一切。我的心智还 能去哪儿呢?我已经把这驾马车给了父亲。我也像你们一样在学习。只是我把这驾马车借给了 Baba。你们知道, 我们正在做努力首先要去到太阳王朝之地。这是关于从普通人变成Narayan的故 事。是灵魂们获得了第三只慧眼。我,这个灵魂,正在学习这个知识,为的是变成神人。然后我会成 为王中之王。Shiv Baba说:我正在使你们成为拥有双重王冠的。依照戏剧, 你们的心智现在已经打 开了那么多,它们打开的程度和前一个周期一模一样。你们现在必须待在思念的朝圣中。你们也必 须持续地转动世界周期。把这个旧世界从你们的心智中移除。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们,母亲、父亲、BapDada爱你们,思念你们,并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

- 1、一个新的创建正在为你而发生——把这个保持在你的心智里。这个痛苦的旧世界现在就要结束了。你根本不应该喜欢这个世界。
- 2、(Brahma)Baba已经交换了他所拥有的一切, 所以他的心智不会去到任何其它地方。因此, 跟随这位父亲。你心中应该仅有的唯一愿望是: 如何服务人类、使他们变成神人, 如何把这个妓院变成那个Shiva的庙宇。

祝福: 希望你在观看谁会结束掉任何皇家般的身体意识时, 是一个超脱的观察者。

对他人的想法不给予尊重或者打断他人,是身体意识的一种皇家般形态。它使得你侮辱了自己、也侮辱了他人。这是因为打断他人的人有傲慢自大,而被打断的那位会觉得被侮辱、被冒犯。所以,当你创造每一个思想、实施每一个行为时,在你的意识中要保持"你是一个超脱的观察者"的祝福。握住戏剧的盾牌,保持在戏剧的轨道上,这样就会结束"我"的这个皇家般形态,并给予每个人尊重和爱。然后他们就会在所有时间里都与你合作。

口号: 在神的shrimat之水的基础上, 让行为的种子变得充满力量。

☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:通过心思用瑜珈的力量对你自己和他人做实验。

每时每刻, 你, 你自己, 和其他人都应该自动体验到, 有对每一个灵魂的良好祝愿和纯洁情感的纯

洁的振波。每时每刻,让对所有灵魂的祝福一直从你的心思中浮现出来。就像你已经体验到保持忙于用言语做服务一样,也保持你的心思恒定忙于做这个服务。当你没有被给予任何服务做时,你体验你自己是空虚的。让你心思的服务持续不断地以这种方式自然而然地发生,就如同用言语做服务一样。